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swihh nmwnwwbuwyny wubtnUwannpéywd £ GMRL (ngnu L «6MPL thpywpwpwlwl gnjwuwn» wpunwhwjwnnip)nLup:
Pwaynuh ypwjh pninp nwpptpwlwultpp wdpwgyned (Ywpyned) GU nmwppbGpwlwUh ypw wubnuwagnpdywé
Ggpwlywnptpht hwdwwwuwnwupiwU gnyutpny (pbd): Swpwwnp® wgqwuwpenn thnnptpnd, wnwebwdwuntd 2 Ynnwjhu
uGpywnpywé gpwwuutnpny, hGinnwh we Ynndnud UGpywpwd 14x14 ud swthuh JGY gpwywuny: Sndhyp 2npwyny, npp
gnuint Jwuniwd ynéyynwd £ Jbunnwnjw yenhyny: ninhu dpwlywé £ 6 ywdppwyny W gnuinne Yynnwjht hwwnydjwédubpnid
swthp ywpqwynnpnn 2 ntghut dwwwytuutnny 5 ud jwjunLpjwdp (QGnndp” £ 0.5 ud): 9nnnhU wdpwuncd £ ynéwyny:
UGwhu  wuwnwnny, Yywgdjwé E ynpun hnyhwphg, vhebwdwuhg, Yynnwdwubnphg W hwwnwyhg: Unnwdwubnp dwyyned
GU wnudwaql 3 JU hwuwnnipjwl unubdwjhb Yunnnnhg Jhownhpny: nyhwnpp vhownnpwéd £ wnujwaqlu 3 Jd
hwuwnnLpjwU wwuwnhy, ayynn dhewnhpny: Spuwpywhwunwyh ygunnpnuncd” Ubpuh Yynndhg, npnaddnid £ swthup W
wnpunwnnpnnh wudwuncdp: Zndhwnh jwjunipintup Yunpnuwwu dJwunwd” 7 ud (26Gnnudp™ 0.5 ud): LGnnuwdwuncd
Gpyynnuwuh Jowyywé £ wyjwundwub gwihuh ywpgwdnphg: Spuwnpywpeninpph yGunpnunwd Jowyywéd £ GMRL [ngnl
2npwlwdle (Yunpwdwnpyh Yunpnh ynnuhg), 56 U inpwdwagdny (Qtnnudp™ = 1 Jd), ule unnph ypw wubnUwagnpsdywé:
Cwdwqqgbuunh gwithubpp YyunpwdwnpytU ywunwupiwlbwwnne unnpwpwdwUdwlu Yynndhg: Pwaynuh W tnwpwuwnh
UGpuwdwunwd Jowyynud £ pubwdph yepwptpjwp whunwy ypwl bpdwéd wpnwnnpnnh wujwuncdp, swu-hwuwyn,
fubwuph wwjdwuubpp: dwpbpwdnpnudp” pwthwughy wnihEphiGUwiht wwnpyny: MThunwyh ypw Updwéd” inbuwywunt
wudwluncdp, pwlwyp, wpunwnpnn yuwgdwybpwnipjwu wujwunwdp, wpunwnpdwl wdhul nL tnwpGphyp: 9unpnh
wwhwUony Jwunwywnpwndwl dwdwluwy ubpyuwjwgynid £ hwdwwwunwupiwuntpjwlu ubpinhdhyun™ gnpdéywodph
pwnwnpniepjwl W JwyGpGuw)hU puinnepjwl yepwptpjw, nupdwdé wpunwnpnnh ynndhg Ywéwnnnhl:
Uwunwwpwnpnudhg hGunnn hwjnuwpbpdwd uninwuh nGwpnid dwéwnnnp wwpunwynp £ dunpnh wwhwuegny npwup
yGpwglb: Uunpnh wwhwUugny Ywéwnnnhg Ywpnn £ wywhwUedb gnpéwéph pwnwnpnipjwl, dJwytGnGuwjhUu
huinnipjwl W uGpyh Yuyniunipjwl ypwptpjw] jwpnpwwmnnp hGunnwgnunnepjwt Ggpwwgnipinitl™ Qwjwuwnwlh
Cwlunpwwbwunncp)ntuntd hwywunwpdwgnpywé yuwgdwybpwnipjntuhg: LUnwyp uGpyuwywgywéd £ Yhg Ujwnpned:










NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

BECT ®PM OOO B Ka4yecTBe y4aCTHMKA B paMKaxX y4acTuUsa B 3JIEKTPOHHOM ayKuMoHe nog kogom EUXUMNQR-2025/7-1-GMFL HUXKe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

Cwdwqqgbuwn, [nLuwpéwynn nGunwubpny, hpywpwpwwlu w2huwnwuph hwdwn, bwhiwwnbujwd E lnwpyw pninp
Gnwuwyutph hwdwn, ubnp® jnLtuhubpu, gnyup” Juwwnywn: Qwdwqgqbunp pwnwgwd £ nwpwunhg, pwaynuhg W
Ytwhhg: Anpddwsph dwybpbuwjhu punneeintup wnujwqu 214 gpwd/d2, pwnwnnnipjniup” 51 % pwdpwy, 49 %

wnihEupbn: anpdywéph inbuwyp® «rpeta», gnyup” Jwwnyw: Pwaynup” Jhwjwue, Yndydnid £ YGUnnpnuwywl
ynaydwépny ulL gnyuph Gpyynndwuh nnpwynnp nbuwyh Gphqw2npwiny: Odhpp™ 5 ud jwjunLpjwdp (QGnndp” £0.5
ud), swinyh, oahph Jhwgdwl Ywpnd bpwywd £ whuhg: Pwadynuh wnwobwdwuh Yynnwjhu hwwnywéubpnid
ubpywnpwé G UEYwlywu ptp gpnwwulutp’ 2npwiny hwyynn, huy Yndpwjwunwyh dwunwd 2 swywntu gpywuubp’
Jwihnyputpny: Ywihnypubpp thwyyned GU nupatptGuphu W gpwywuubph yGpuwdwuncd dowydwéd Yuwgnil
dwwwybulubnpny: Fwaynuh wuwnwnp ul,, UGnnwpub gnpédwoéphg: Updpwdwuh gpwwulbph (wjunipjniup™ 14 ud,
GpywpnLpjnLtup® 16 ud (QGnnudp’ = 2 ud), mbnwyw) wd U Yaunpnuwlwl nnnwhwjwg Ywphg 5-6 ud
hGnwynpnipjwl ypw: Updpwdwuh dwhu gpnwywuh Ywihnyph ypw™ unnphu tgnhg 1 ud hGnwynpnipjwdp, ywnpynid Gu
12x2.5 ud gwthuny ulL gnyup Ywgnitt cwwwybu: Qwpu gpwywuh Ywihnyph ypw inGnwnnpynud £ 12.5x2.5 ud gwihuny
Yuwentl dcwwwybu «Upjwl Yuwpg» mwpptpwU2wuh hwdwn: Ue pphU’ ntuwagpuhg 7 ud Ubppl, ywpwoé £ 6MRL
(ngnU wubnUuwagnpéywd: Pwaynuh Ynnwjhbu uinnpht hwwnyjwdéubpnud W pwptph yGppwynnpnipjntbutpnd gnpéywépn
dowyywd £ 5-6 ud (wjunLpjwlu nGnnhubt dwwwybuubpny: Pwaynuh dbeph YeUinpnUwwl hwwnydwéncd” odhph
Jhwgdwl Ywnphg 13 ud hGnwynpnipjwdp, uyhwnwy pLinyY, 4x2.5x0.3 ud (pwpapnipjnlux jwjuncpjntuxhwuwnnip)nil)




swihh nmwnwwbuwyny wubtnUwannpéywd £ GMRL (ngnu L «6MPL thpywpwpwlwl gnjwuwn» wpunwhwjwnnip)nLup:
Pwaynuh ypwjh pninp nwpptpwlwultpp wdpwgyned (Ywpyned) GU nmwppbGpwlwUh ypw wubnuwagnpdywé
Ggpwlywnptpht hwdwwwuwnwupiwU gnyutpny (pbd): Swpwwnp® wgqwuwpenn thnnptpnd, wnwebwdwuntd 2 Ynnwjhu
uGpywnpywé gpwwuutnpny, hGinnwh we Ynndnud UGpywpwd 14x14 ud swthuh JGY gpwywuny: Sndhyp 2npwyny, npp
gnuint Jwuniwd ynéyynwd £ Jbunnwnjw yenhyny: ninhu dpwlywé £ 6 ywdppwyny W gnuinne Yynnwjht hwwnydjwédubpnid
swthp ywpqwynnpnn 2 ntghut dwwwytuutnny 5 ud jwjunLpjwdp (QGnndp” £ 0.5 ud): 9nnnhU wdpwuncd £ ynéwyny:
UGwhu  wuwnwnny, Yywgdjwé E ynpun hnyhwphg, vhebwdwuhg, Yynnwdwubnphg W hwwnwyhg: Unnwdwubnp dwyyned
GU wnudwaql 3 JU hwuwnnipjwl unubdwjhb Yunnnnhg Jhownhpny: nyhwnpp vhownnpwéd £ wnujwaqlu 3 Jd
hwuwnnLpjwU wwuwnhy, ayynn dhewnhpny: Spuwpywhwunwyh ygunnpnuncd” Ubpuh Yynndhg, npnaddnid £ swthup W
wnpunwnnpnnh wudwuncdp: Zndhwnh jwjunipintup Yunpnuwwu dJwunwd” 7 ud (26Gnnudp™ 0.5 ud): LGnnuwdwuncd
Gpyynnuwuh Jowyywé £ wyjwundwub gwihuh ywpgwdnphg: Spuwnpywpeninpph yGunpnunwd Jowyywéd £ GMRL [ngnl
2npwlwdle (Yunpwdwnpyh Yunpnh ynnuhg), 56 U inpwdwagdny (Qtnnudp™ = 1 Jd), ule unnph ypw wubnUwagnpsdywé:
Cwdwqqgbuunh gwithubpp YyunpwdwnpytU ywunwupiwlbwwnne unnpwpwdwUdwlu Yynndhg: Pwaynuh W tnwpwuwnh
UGpuwdwunwd Jowyynud £ pubwdph yepwptpjwp whunwy ypwl bpdwéd wpnwnnpnnh wujwuncdp, swu-hwuwyn,
fubwuph wwjdwuubpp: dwpbpwdnpnudp” pwthwughy wnihEphiGUwiht wwnpyny: MThunwyh ypw Updwéd” inbuwywunt
wudwluncdp, pwlwyp, wpunwnpnn yuwgdwybpwnipjwu wujwunwdp, wpunwnpdwl wdhul nL tnwpGphyp: 9unpnh
wwhwUony Jwunwywnpwndwl dwdwluwy ubpyuwjwgynid £ hwdwwwunwupiwuntpjwlu ubpinhdhyun™ gnpdéywodph
pwnwnpniepjwl W JwyGpGuw)hU puinnepjwl yepwptpjw, nupdwdé wpunwnpnnh ynndhg Ywéwnnnhl:
Uwunwwpwnpnudhg hGunnn hwjnuwpbpdwd uninwuh nGwpnid dwéwnnnp wwpunwynp £ dunpnh wwhwuegny npwup
yGpwglb: Uunpnh wwhwUugny Ywéwnnnhg Ywpnn £ wywhwUedb gnpéwéph pwnwnpnipjwl, dJwytGnGuwjhUu
huinnipjwl W uGpyh Yuyniunipjwl ypwptpjw] jwpnpwwmnnp hGunnwgnunnepjwt Ggpwwgnipinitl™ Qwjwuwnwlh
Cwlunpwwbwunncp)ntuntd hwywunwpdwgnpywé yuwgdwybpwnipjntuhg: LUnwyp uGpyuwywgywéd £ Yhg Ujwnpned:



http://www.tcpdf.org

